

Lendület a dobozból: a Szupermenta energitalokat tesztelt

Megjelenés: 2024. 10. 17.

[Közeli vágóképek alumínium dobozok tetejéről. Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: „a Nébih termékteszt oldala”, „ENERGIAITAL”.]

[A következő zene indulásakor színes és fehér papírba csomagolt energitalos dobozok vannak a felvételen. Ez után fotók dobozos és pohárba öntött energitalról jéggel, citrommal.]

Narrátor: A Szupermenta programban ezúttal az energitalok kerültek nagyító alá. A 35 energital közül 15 csak cukorral, 12 édesítőszerrel készült, 8 termék pedig cukrot és édesítőszer is tartalmazott. Származásukat tekintve 20 magyar és 15 külföldi előállítású volt.

[Felvétel egy bontott energitalos dobozról majd dr. Pleva György igazgatót mutatja a kamera.]

dr. Pleva György: A Nébih laboratóriumaiban elvégeztük az élelmiszerbiztonsági és-minőségi vizsgálatokat.

[Fotósorozat laboratóriumi eszközökről, vizsgálatokról.]

dr. Pleva György: Többek között ellenőriztük a termékek koffein-, cukor-, édesítőszer-, taurin-, valamint vitamintartalmát. A vizsgálatok alapján egy termék B12-vitamin mennyisége nem érte el az uniós jogszabályban meghatározott „jelentős mennyiséget”.

[Egy kéz tart egy gyöngyöző alumíniumdobozt, amin felirat van: Jelölésvizsgálat: 28 termék nem felelt meg maradéktalanul. Ezután újra alumíniumdobozok tetejéről felvétel.]

dr. Pleva György: Az energitalok teljes körű jelölésvizsgálatát is elvégeztük, melynek eredményeként elmondható, hogy 28 termék nem felelt meg maradéktalanul a jelölési előírásoknak.

Szabálytalanságok többek között a megnevezés, a koffeintartalom jelölése, az összetevők, a termék és az elsődleges összetevők származásának feltüntetése, valamint a tápértékjelölés kapcsán adódtak. Az érintett élelmiszer-vállalkozók ellen hatósági eljárást folytattunk le.

[Felvételek színes és fehér papírba csomagolt energitalokról. Közeli felvétel pohárban buborékozó energitalról.]

Narrátor: További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

Zárókép: fehér háttéren a Szupermenta logója és felirat: „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal